
Όροι και Προϋποθέσεις Ενέργειας 

 «ΓΙΑ ΑΓΟΡΕΣ ΣΕ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΚΑΙ ΑΦΥΓΡΑΝΣΗΣ (heating,dehumidifier), 

ΚΕΡΔΙΖΕΙΣ 15% ΣΕ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ WALLET» 

Ισχύει αποκλειστικά για τα μέλη του προγράμματος ανταμοιβής Public+  

για την περίοδο από την 08/12/2025 ώρα 09:00π.μ έως και την 21/12/2025 ώρα 23:59 μ.μ.  

 

H εταιρεία με την επωνυμία «PUBLIC RETAIL ΜΟΝOΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 

& ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ, ΟΙΚΙΑΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ, ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ, ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ & ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ» και το 

διακριτικό τίτλο «PUBLIC RETAIL Α.Ε.» που εδρεύει στην Κηφισιά Αττικής, οδός Θηβαίδος αριθμός 22, με αριθμό 

Γ.Ε.ΜΗ. 006419801000 και Α.Φ.Μ.: 999645183, Δ.Ο.Υ. ΚΕΦΟΔΕ Αττικής (εφεξής καλούμενη χάριν συντομίας ως η 

«Εταιρεία») παρέχει στους πελάτες της που είναι εγγεγραμμένα μέλη στο πρόγραμμα επιβράβευσης Public+, για 

αγορές σε επιλεγμένες συσκευές Heating και Dehumidifier (Παράρτημα 1), κερδίζεις 15% επιστροφή επί της αξίας της 

αγοράς στο ψηφιακό τους πορτοφόλι, προς εξαργύρωση σε μελλοντικές αγορές από 10€ και πάνω σύμφωνα με τους 

Όρους και Προϋποθέσεις συμμετοχής στο Public Plus (Public +) (εφεξής «Επιστροφή»), μέσω των φυσικών 

καταστημάτων της Εταιρείας αλλά και μέσω του ηλεκτρονικού της καταστήματος www.public.gr, (με ρητή 

εξαίρεση των προϊόντων που διατίθενται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public Partners»), αποκλειστικά κατά 

το χρονικό διάστημα από την 08/12/2025, ώρα 09:00π.μ έως και την 21/12/2025 ώρα 23:59μ.μ., σύμφωνα με τους 

ακόλουθους όρους και προϋποθέσεις (καλούμενη εφεξής συνολικά ως η «Ενέργεια»). 

 

1. Δικαίωμα συμμετοχής στην Ενέργεια έχουν όσα φυσικά πρόσωπα είναι μέλη στο Public+ και έχουν συμπληρώσει 

το 15ο έτος της ηλικίας τους και διαμένουν στην Ελλάδα, καθώς και νομικά πρόσωπα με έδρα στην Ελλάδα. Για 

όσους δεν έχουν συμπληρώσει το 15ο έτος της ηλικίας τους, η συμμετοχή είναι δυνατή μόνο με τη συναίνεση του 

προσώπου που ασκεί τη γονική μέριμνα. Σε περίπτωση ρητής άρνησης των γονέων/κηδεμόνων να λάβει κάποιος 

ανήλικος μέρος στην Ενέργεια, θα επέρχεται ακύρωση της συμμετοχής του. Σε περίπτωση που η συμμετοχή 

καταχωρήθηκε σε στοιχεία ή με συνοδευτικά έγγραφα νομικού προσώπου, ο συμμετέχων δηλώνει και εγγυάται ότι 

νομιμοποιείται σχετικά ή ότι διαθέτει κάθε αναγκαία εξουσιοδότηση για την συμμετοχή στην Ενέργεια για λογαριασμό 

και εξ ονόματος του νομικού προσώπου, της Εταιρείας ουδεμίας ευθύνης φερούσης. Εξαιρούνται από την Ενέργεια 

τα ανίκανα προς δικαιοπραξία πρόσωπα. 

 

2. Η Ενέργεια ισχύει μόνο για αγορές σε επιλεγμένες συσκευές Heating και Dehumidifier (Παράρτημα 1), μέσω των 

φυσικών καταστημάτων της Εταιρείας αλλά και μέσω του ηλεκτρονικού της καταστήματος www.public.gr, (με 

ρητή εξαίρεση των προϊόντων που διατίθενται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public Partners»), αποκλειστικά 

κατά το χρονικό διάστημα από την 08/12/2025 ώρα 09:00π.μ έως και την 21/12/2025 ώρα 23:59μ.μ.(εφεξής η 

«περίοδος») και μέχρι εξαντλήσεως των αποθεμάτων. Ο συμμετέχων δικαιούται τη λήψη Επιστροφής αξίας προς 

εξαργύρωση σε μελλοντικές αγορές από 10€ και πάνω σύμφωνα με τους Όρους και Προϋποθέσεις συμμετοχής στο 

Public Plus (Public +). Οποιαδήποτε αγορά πραγματοποιηθεί μετά το πέρας της ως άνω χρονικής περιόδου, δεν θα 

λαμβάνεται υπόψη και δεν θα διέπεται από τους όρους της παρούσας Ενέργειας.  

Επίσης, η Public+ επιστροφή της ενέργειας, δεν συνδυάζεται με άλλη προωθητική ενέργεια.   

  

 

Η Ενέργεια ισχύει και εφαρμόζεται και στο σύνολο των παραγγελιών που έχουν πραγματοποιηθεί από τους πελάτες 

μέχρι τη λήξη της Ενέργειας (ήτοι μέχρι την 21/12/2025, ώρα 23:59μ.μ.). Σημειώνεται πως η εξόφληση και 



τιμολόγησή των παραγγελιών, θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί εντός δεκαπέντε (15) ημερών από τη λήξη της 

Ενέργειας (ήτοι μέχρι την 05/01/2026, ώρα 23:59μ.μ). 

 

3. Απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή στην παρούσα Ενέργεια αποτελεί η επιτυχής ολοκλήρωση της αγοράς 

του πελάτη μέσω των φυσικών καταστημάτων της Εταιρείας αλλά και μέσω του ηλεκτρονικού της 

καταστήματος www.public.gr της Εταιρείας με την επίδειξη της κάρτας Public+ και συγκεκριμένα η πληρωμή της 

παραγγελίας από πλευράς του πελάτη και η έκδοση του απαιτούμενου φορολογικού παραστατικού από την Εταιρεία 

(απόδειξης λιανικής πώλησης).  

Διευκρινίζεται ότι έκαστο φορολογικό παραστατικό (απόδειξη λιανικής πώλησης) πρέπει να περιλαμβάνει  

επιλεγμένες συσκευές Heating και Dehumidifier (Παράρτημα 1). Πολλαπλές συμμετοχές στην Ενέργεια γίνονται δεκτές 

με τη διενέργεια περισσότερων συναλλαγών και την έκδοση ξεχωριστών φορολογικών παραστατικών από την 

Εταιρεία. 

Από την ενέργεια εξαιρούνται οι αγορές που έχουν πραγματοποιηθεί με παραστατικό τιμολόγιο.  

4. Επιπλέον, για τη συμμετοχή στην παρούσα Ενέργεια, οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να κάνουν χρήση της ψηφιακής 

κάρτας Public+, επιδεικνύοντας την κάρτα τους στο ταμείο του καταστήματος. Η δήλωση των ως άνω στοιχείων 

αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για την έγκυρη συμμετοχή των καταναλωτών στην Ενέργεια. 

5. Η επιστροφή αξίας που συλλέγεται δύναται να εξαργυρωθεί σύμφωνα με τους Όρους και Προϋποθέσεις 

συμμετοχής στο Public Plus (Public +) και συγκεκριμένα αποκλειστικά κατά το χρονικό διάστημα από 05/01/2026 έως 

και 05/03/2026, με την αγορά οποιοδήποτε προϊόντος από τα φυσικά καταστήματα «Public» ή/και «Public Home» ή  

και μέσω του ηλεκτρονικού καταστήματος www.public.gr (με ρητή εξαίρεση τα εισιτήρια θεαμάτων και εκδηλώσεων 

καθώς και των προϊόντων που διατίθενται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public Partners»). Η επιστροφή αξίας 

αφορά σε επόμενη αγορά συνολικής αξίας από 10€ και άνω και δύναται να εξαργυρωθεί μία και μοναδική φορά κατά 

την υποβολή της και η απόδοση του ποσού αφορά την τελική πληρωτέα τιμή που αναγράφεται στην απόδειξη. Η 

επιστροφή αξίας δε συνδυάζεται με άλλη έκπτωση/προσφορά ή άλλη δωροεπιταγή ή κουπόνια. Η επιστροφή αξίας 

δεν δύναται  να εξαργυρωθεί με μετρητά χρήματα. Από την εξαργύρωση της επιστροφής αξίας εξαιρούνται επίσης 

συναλλαγές για τις οποίες τα καταστήματα προβλέπουν ως μόνο τρόπο πληρωμής την καταβολή μετρητών και 

συγκεκριμένα για την εξόφληση λογαριασμών Κοινωφελών Οργανισμών καθώς και τις εισπράξεις για λογαριασμό 

προμηθευτών που αφορούν την αγορά εφαρμογών (apps), μουσικής και e-books. Σε περίπτωση ακύρωσης της 

παραγγελίας από τον πελάτη ή/και υπαναχώρησης του πελάτη σχετικά με την αρχική αγορά του προϊόντος σε χρονική 

στιγμή που έπεται της Επιστροφής αξίας , η εν λόγω Επιστροφή αξίας θα ακυρώνεται μονομερώς από την Εταιρεία. 

 

6. Σε περίπτωση ακύρωσης της παραγγελίας από τον πελάτη ή/και υπαναχώρησης του πελάτη σχετικά με 

την αρχική αγορά του προϊόντος σε χρονική στιγμή που έπεται της Επιστροφής αξίας , η εν λόγω Επιστροφή 

αξίας θα ακυρώνεται μονομερώς από την Εταιρεία.  

 

https://myclub.public.gr/


7. Ο πελάτης συμφωνεί ότι η Εταιρεία και οι μητρικές/θυγατρικές και εν γένει συνδεδεμένες με αυτήν εταιρείες, καθώς 

και όλα τα αντίστοιχα στελέχη, διευθυντές, υπάλληλοι, αντιπρόσωποι και πληρεξούσιοι ουδεμία ευθύνη θα φέρουν, 

άλλως απαλλάσσονται από οποιαδήποτε ευθύνη έναντι οποιουδήποτε συμμετέχοντος για τυχόν απώλεια ή 

οποιαδήποτε ζημία προκύψει, ολικά ή μερικά, άμεσα ή έμμεσα, από την αποδοχή, κατοχή, χρήση ή κατάχρηση της 

Επιστροφής αξίας στο ψηφιακό πορτοφόλι . 

 

8. Προσωπικά Δεδομένα. Τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων στην παρούσα Ενέργεια (όνομα, επώνυμο, 

e-mail, τηλέφωνο επικοινωνίας κ.λπ.) που οι ίδιοι γνωστοποιούν στην Εταιρεία, κατά τη διενέργεια των αγορών τους 

μέσω του φυσικού καταστήματος της Εταιρείας ή www.public.gr (με ρητή εξαίρεση των προϊόντων που διατίθενται 

μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public Partners» τυγχάνουν επεξεργασίας από την Εταιρεία σύμφωνα με τις 

ισχύουσες διατάξεις του Γενικού Κανονισμού Προστασίας Δεδομένων ΕΕ 2016/679 (εφεξής ο «Κανονισμός») και του 

Ν. 4624/2019, για τους σκοπούς υλοποίησης της παρούσας Ενέργειας, εκτέλεσης της μεταξύ μας σύμβασης 

πώλησης, καθώς και για όσους περαιτέρω σκοπούς προβλέπονται στην Πολιτική προστασίας προσωπικών 

δεδομένων της Εταιρείας, ως αυτή βρίσκεται αναρτημένη στους ως άνω ιστότοπους. Τα προσωπικά δεδομένα των 

συμμετεχόντων τηρούνται από την Εταιρεία, μέσω των ειδικά εξουσιοδοτημένων υπαλλήλων της, στο μέτρο και για 

το χρονικό διάστημα που είναι απολύτως αναγκαίο για την εξυπηρέτηση των παραπάνω αναφερόμενων σκοπών 

επεξεργασίας, σύμφωνα πάντα με τις οικείες διατάξεις περί προστασίας προσωπικών δεδομένων. 

Η Εταιρεία δε θα διαβιβάσει σε τρίτους τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων, πέραν των τυχόν εκτελούντων 

την επεξεργασία, κατ’ εντολή και για λογαριασμό της Εταιρείας, οι οποίοι ενδέχεται να παράσχουν σε αυτή τις 

αναγκαίες υπηρεσίες για την υλοποίηση της παρούσας Ενέργειας, ή εάν τούτο απαιτείται για τη συμμόρφωση της 

Εταιρείας με διατάξεις της ισχύουσας νομοθεσίας, δικαστική απόφαση/εντολή ή διοικητική πράξη. 

 

Για οποιαδήποτε απορία σχετικά με την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων και την άσκηση των 

δικαιωμάτων σας βάσει του Κανονισμού μπορείτε να επικοινωνήσετε ανά πάσα στιγμή με τη Εταιρεία, μέσω 

ταχυδρομείου στη διεύθυνση Θηβαίδος αριθ. 22, Τ.Κ. 14564, Κηφισιά. Αναλυτικά η Πολιτική Απορρήτου της Σε 

περίπτωση που θεωρείτε ότι η επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων παραβιάζει τη νομοθεσία περί 

προστασίας προσωπικών δεδομένων, δύναστε να υποβάλλετε καταγγελία στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων 

Προσωπικού Χαρακτήρα, Λ. Κηφισίας 1-3, Αμπελόκηποι, Τ.Κ. 11523, 210 6475 

600, contact@dpa.gr, http://www.dpa.gr/. 

 

9. Η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να καταργήσει οποτεδήποτε την παρούσα Ενέργεια καθώς και να προβεί 

οποτεδήποτε στις οποιεσδήποτε αλλαγές/τροποποιήσεις στους παρόντες όρους/προϋποθέσεις, χωρίς προηγούμενη 

ενημέρωση. Κατάργηση ή τροποποίηση δεν θα αφορά σε προϊόντα τα οποία πωλήθηκαν από την Εταιρεία πριν την 

ανακοίνωση της κατάργησης ή τροποποίησης των παρόντων όρων. Σε περίπτωση που κάποιος από τους παρόντες 

όρους/προϋποθέσεις κριθεί άκυρος ή σε κάθε περίπτωση ανεφάρμοστος, αυτό δε θα επηρεάζει την ισχύ των 

υπολοίπων. 

10. Ο πελάτης εγγυάται ότι θα παρέχει στην Εταιρεία αληθείς, ακριβείς, επίκαιρες και πλήρεις πληροφορίες για το 

άτομό του, έχοντας λάβει πρωτίστως υπόψη τους όρους του παρόντος. Εάν ο πελάτης χρησιμοποιήσει πληροφορίες 

αναληθείς, ανακριβείς, ανεπίκαιρες ή ελλιπείς ή παραπλανητικές, η Εταιρεία δεν φέρει καμία ευθύνη και αποκλειστικά 

υπεύθυνος για την αλλοιωμένη απεικόνιση της πραγματικότητας καθίσταται ο ίδιος. 

11. Εφόσον η αγορά του συμμετέχοντος γίνεται μέσω του ηλεκτρονικού καταστήματος www.public.gr (με ρητή 

εξαίρεση των προϊόντων που διατίθενται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public Partners») οι παραγγελίες και 

https://www.public.gr/www.public.gr
mailto:contact@dpa.gr
http://www.dpa.gr/
https://www.public.gr/


αγορές διέπονται επίσης από την Πολιτική Απορρήτου, τους Όρους Χρήσης, καθώς και τους Όρους & Προϋποθέσεις 

Αγορών, οι οποίοι είναι αναρτημένοι στην ιστοσελίδα. 

12. Η συμμετοχή στην παρούσα Ενέργεια συνιστά ανεπιφύλακτη αποδοχή των παρόντων Όρων, της Πολιτικής 

Απορρήτου της Εταιρείας και των όρων και προϋποθέσεων συμμετοχής στο Public Plus (Public +), παραιτουμένου 

του πελάτη από την προσβολή της εγκυρότητας των παρόντων ή των μελλοντικώς τροποποιημένων όρων και από την 

διεκδίκηση οποιασδήποτε μορφής αποζημίωσης εξ’ αυτής της αιτίας. 

13. Η Εταιρεία δε φέρει οποιαδήποτε ευθύνη σε περίπτωση μη συμμόρφωσης του πελάτη με τους παρόντες Όρους. 

Ο πελάτης αποδέχεται ότι θα αποζημιώσει πλήρως την Εταιρεία έναντι οποιωνδήποτε αξιώσεων από οποιονδήποτε 

τρίτο που τυχόν θα προκύψουν από οποιαδήποτε παραβίαση των όρων αυτών. 

14. Οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις διέπονται από το Ελληνικό Δίκαιο και κάθε τυχόν διαφορά θα επιλύεται από 

τα αρμόδια Δικαστήρια των Αθηνών. 

15. Οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις θα βρίσκονται αναρτημένοι καθ' όλη τη διάρκεια της Ενέργειας στον 

ιστότοπο www.public.gr  

 

Παράρτημα 1 

 

 

Material Material Description 
1641704 ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ  ARGO 41L PLATINUM EVO 
1269656 Κεραμική Σόμπα Υγραερίου BELLA CUCINA SICAR Euro 90 με Αερόθερμο 4200W 
1269657 BELLA CUCINA BC7002 2000W Θερμοπομπός Δαπέδου/ Τοίχου 
2072997 ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ BELLA CUCINA BC 7010 2000W 
1973753 BIMAR HR319 600W Σόμπα Χαλαζία 
1973752 ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ BIMAR HF190 
1971501 ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ ΛΑΔΙΟΥ BLAUPUNKT HOR501 
1728139 ΘΕΡΜΑΣΤΡΑ ΥΓΡΑΕΡ. CRONER LD-168A 
1728133 ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ CRONER OR16-13 
1728140 ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΣ CRONER PCH-20DM 
1970111 ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ ΛΑΔΙΟΥ CRYSTALHOME 17812 2500W 
1970110 ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ ΛΑΔΙΟΥ CRYSTALHOME 17811 2000W 
1972789 DELONGHI TRRSE1225 RadiaS Easytronic 2500 W Καλοριφέρ Λαδιού 
1675166 Αερόθερμο Δαπέδου DELONGHI HVA3220B 2000W 
1468950 Θερμοπομπός Δαπέδου DELONGHI HSX2320 2000W 
1478576 DELONGHI IR3010.GY 4200W Σόμπα Υγραερίου 
1266362 Αερόθερμο Δαπέδου DELONGHI HFS50B20.AV 2000W 
1478577 De’Longhi Blue-Flame VBF Σόμπα Υγραερίου 4200W 
1468951 Θερμοπομπός Δαπέδου DELONGHI HSX2320F 2000W με Αερόθερμο 
1266359 Αερόθερμο Δαπέδου DELONGHI HFX30C18.AG 1800W 
1468912 Καλοριφέρ Λαδιού DELONGHI Radia S TRRS0920 2000W 
0699265 Αερόθερμο Δαπέδου DELONGHI HVY1030 2000W 
2076400 TRD51025 
1642339 DNS60   (ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ ΜΟΝΤΕΛΟ) 
1873810 Καλοριφέρ Λαδιού DELONGHI Vento V551225.BG 2500W 

https://www.public.gr/page/help/oroi/politiki-aporritoy
https://www.public.gr/page/help/oroi/oroi-xrisis
https://www.public.gr/page/help/oroi/oroi-agoron
https://www.public.gr/page/help/oroi/oroi-agoron
https://www.public.gr/page/help/oroi/politiki-aporritoy
https://www.public.gr/page/help/oroi/politiki-aporritoy
https://www.public.gr/


1478574 HFS50C22  
1468949 HCX9120E 
1565651 Καλοριφέρ Λαδιού DELONGHI Dragon 4 Pro TRDX41025E 2500W 
1266360 HFX30C18.IW  

1266354 
Θερμοπομπός Δαπέδου/ Τοίχου DELONGHI SlimStyle HCX3220FTS 2000W με 
Αερόθερμο 

1266361 HFS50B20.GR  
1565652 Αερόθερμο Δαπέδου DELONGHI HFS30B24.W 2400W 
1266358 Κεραμικό Αερόθερμο Δαπέδου DELONGHI HFX65V20 2000W 
1468910 ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ DELONGHI 10Φ. TRD41025 
0699268 Αερόθερμο Δαπέδου DELONGHI HVY1020 GYOR 2000W 
1468913 ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ DELONGHI 12Φ. TRRS1225 
1468836 DNS80   
1266352 ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ DELONGHI TRD40820 
1565649 ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ DELONGHI DEXD216F 
1726911 ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ DELONGHI HFX10B03.GR 
1726909 ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ DELONGHI HFX10B03.LB 
0699267 Αερόθερμο Δαπέδου DELONGHI HVY1020 2000W 
1437052 DDSX225 
1468911 Καλοριφέρ Λαδιού DELONGHI Radia S TRRS0715 1500W 
1972787 DEXD216RF  
1871832 ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ DYSON AM09 HΟΤ+COOL 
1454667 ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ FIRST AUSTRIA FA-5571-1 2000W 
1651010 ΘΕΡΜΑΣΤΡΑ ΗΛ. HOBBY HQH-81069 24 
1976845 ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ HOME VERO HV-SFH1500 
1650164 ΗΛ ΚΟΥΒΕΡΤΑ IMETEC 16776 VELVET JACQUARD 
1478634 ΗΛ ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ IMETEC 6221 D ΔΙΠΛΟ 
1650163 ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΚΟΥΒΕΡΤΑ IMETEC 16777 
1650162 ΗΛ ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ IMETEC ADAPTO 16653 ΔΙΠΛΟ 
1478633 ΗΛ ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ IMETEC 6113 D ΜΟΝΟ 
1868093 INVENTOR Primus PM-WUI-16L 
1337080 EVA ION PRO WIFI EP3-WiFi20L  
2076481 ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ INVENTOR ALVA AL-IONW-10L 
1641972 COMFORT CF-ION-10L 
1868091 COMFORT CF-WUHIB -16L      
1641974 COMBO CB-WUI-20L               
1641973 COMFORT CF-ION-12L 
1724842 COMFORT CF-WUHI-20L          
1724841 COMFORT CF-WUHI-16L      
2076482 ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ INVENTOR ALVA AL-IONW-12L 
2076484 ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ INVENTOR MD-IONWD-20L ΜΑΥΡΟ 
1559707 EVA ION EP3-ION-10L  
1559708 EVA ION EP3-ION-12L  
1498991 QUALITY QLT-300 
1868092 STARDUST SD-ION/Inverter Fan Motor      



1498992 QUALITY QLT-500 
2076483 ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ INVENTOR MD-IONWL-20L ΜΠΕΖ 
1559712 POWER WIFI PWR-WIFI-50L    
1724844 RISE PRO RS-WUI-08L Νέο      
1559710 ATMOSPHERE XL ΑΤ-IONUV-25L              
1724843 COMFORT CF-WUHIB -20L      
1337079 ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ INVENTOR EVA ION PRO WIFI 1 
1559711 POWER WIFI PWR-WIFI-30L    
1569678 ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΥΠΟΣΤ IZZY IZ-9009SLEEPY ΔΙΠΛΟ (223555) 
1478390 ΘΕΡΜΑΣΤΡΑ ΗΛ. IZZY QUARTZ L-28 1500W 
1478393 ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ ΜΠΑΝΙΟΥ IZZY F10 (223320) 
1655992 ΗΛ. ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ IZZY IZ-9020 COSY+ ΜΟΝΟ (223790) 
1960747 ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ ΜΠΑΝΙΟΥ IZZY 9037 
1655993 ΗΛ. ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ IZZY IZ-9021 COSY+ ΔΙΠΛΟ (223791) 
1569677 ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΥΠΟΣΤ IZZY IZ-9008 SLEEPY ΜΟΝΟ (223554) 
2090591 ΚΕΡΑΜΙΚΟ ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ ΙΖ 9061 
1728115 ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΣ IZZY IZ-9030 (224037) 
1960748 ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΣ IZZY IZ-9038  
1650165 ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΣ IZZY IZ-9017 ΓΥΑΛΙΝΟΣ 2200W (223797) 
1569673 ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ ΜΠΑΝΙΟΥ IZZY IZ-9013 (223569) 
1728114 ΗΛ. ΘΕΡΜΑΣΤΡΑ IZZY IZ-9022 
2072998 ΗΛ. ΘΕΡΜΟΦΟΡΑ JATA CT 10 1000W 
1858879 ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ OPTIMUM 16L 
1984744 ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ JURO PRO R290 RUBY 25L 
1553877 ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ JURO PRO R290 ECO II 20L 
1858880 ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ OPTIMUM 20L 
1732961 ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΣ JURO-PRO ALUHEAT M 
1478373 ΘΕΡΜΑΣΤΡΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ JURO PRO LAVA QUARTZ 
1553879 ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ JURO PRO R290 RUBY 25L 
1553874 ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ JURO PRO R290 SUPREME 16L 
1468748 ΑΦΥΓΡ JURO-PRO 29-01-005-025H25LECO&ΙΟΝ 
1553881 ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ JURO PRO R290 RUBY 30L 
0783978 Θερμοπομπός Δαπέδου/ Τοίχου Mica KEROSUN KPMC-20 2000W 
0702142 Σόμπα Άνθρακα KEROSUN CARBON CH900 1000W 
1502954 KEROSENE HEATER RAINBOW GF KEROSUN 
1478356 KEROSENE HEATER OMNI-230GEF KEROSUN 
1502953 FAN HEATER INV.LC-34 KEROSUN 
1873367 Καλοριφέρ KEROSUN Mica KCPMC-20 2000W 
1502951 FAN HEATER INV.LC-56 KEROSUN 
1502952 FAN HEATER INV.LC-45 KEROSUN 
0783977 ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ MICA KRMC-25 KEROSUN 
2076075 ΗΛ. ΘΕΡΜΑΣΤΡΑ KEROSUN KCH-10YD 1000W 
1570006 ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ MICA KRMC-25E KEROSUN 
1717821 ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ ΜΠΑΝΙΟΥ KBH-TG200IP7L KEROSUN 
2076034 ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΣ KEROSUN KECP-20XE2 



0783976 ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ MICA KRMC-20 KEROSUN 
1873368 ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ ΔΩΜΑΤΙΟΥ KPTC-25 KEROSUN 
1570005 ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ MICA KRMC-20E KEROSUN 
1976882 ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ ΔΩΜΑΤΙΟΥ KEROSUN KFH-19C 
1567741 ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ MIDEA 9Φ. NY2009-20MR 
1498905 ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ MIDEA MDDF-20DEN7 WIFI 
1898385 ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΣ MILL SG2000LED 
1898383 ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ MILL CUS1800MECWA 
1872830 MORRIS MDE-20210HI ΛΕΥΚΟΣ 
1566012 Θερμαντικό Πάνελ Δαπέδου/ Τοίχου MORRIS MPH-20041S 2400W με WiFi 
1566014 Καλοριφέρ Λαδιού MORRIS MHR-20044S με Wi-Fi 2500W 
1468933 Θερμοπομπός Δαπέδου MORRIS MCH-20018 1800W 
1566013 Καλοριφέρ Λαδιού MORRIS MHR-20043 2500W 
1972807 MORRIS MHR-20028 PTC 2500 W Καλοριφέρ Λαδιού 
1872835 MORRIS ΜΕ R/C MDP-20310HI ΜΑΥΡΟΣ 
1972808 MORRIS MPH-20012 2000W Θερμοπομπός Δαπέδου 
1972811 MORRIS MMH-20036 WH 2500W Θερμαντικό Πάνελ Mica 
1566005 Αερόθερμο Μπάνιου MORRIS MBH-16314 2000W 
1717975 Καλοριφέρ MORRIS Mica MHR-20042 2000W 
1872829 MDB-12160HIW 
1872836 MDP-20405HIW ΛΕΥΚΟΣ 
1872831 MDB-16160HIW 
1872828 ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ MORRIS MDB-12110HI 12L 
1729910 MDP-20410HIW ΜΑΥΡΟΣ 
1468788 ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ MORRIS MDB 12100 HI 
1981833 AMBIENT MDB-10120INV ΛΕΥΚΟΣ 
1468793 ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ MORRIS MDP 24400 IW 
1737165 MDP-24405HIW ΛΕΥΚΟΣ 
1886730 ΗΛ. ΚΟΥΒΕΡΤΑ NEDIS PEFW110CGY 
1717950 ΚΑΛΟΡ. ΛΑΔΙΟΥ OLIMPIA SPLENDID CALDORAD9 
1717945 ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ OLIMPIA SPLENDID CALDODESIGN 
1642340 ΑΦΥΓΡΑΝ OLIMPIA SPLENDID AQUARIA S1 14 P 
1651320 ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ OLIMPIA SPLENDID CALDO ROCK M 
1717947 ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ OLIMPIA SPLENDID CALDODESIGNS 
1717951 ΚΑΛ. ΛΑΔ.OLIMPIA SPLENDID CALDORADHUMI13 
1717946 ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ OLIMPIA SPLENDID CALDODESIGNΟ 
1983036 SILENT ION OD10 Αφυγραντήρας 10 lt με Ιονιστή 
1983038 SILENT ION OD16 Αφυγραντήρας 16 lt με Ιονιστή 
1983039 SILENT ION OD20 Αφυγραντήρας 20 lt με Ιονιστή 
1584651 ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ OMNYS WND-018C20 
1584652 ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ OMNYS WND-02525 
1717099 ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΣ PHILCO PIH/AG2-2000E 
1570644 ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΣ PHILCO PCH/AGI-2200 EF 
1717098 ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΣ PHILCO PCH/AGI-1800EF 
1575303 ΗΛ.ΘΕΡΜ.ΤΡΑΠ.ΕΞ.ΧΩΡ.PLATINET 110CM 1600W 



1575304 ΗΛ.ΘΕΡΜ.ΤΡΑΠ.ΕΞ.ΧΩΡ.PLATINET 75CM 1600W 
1873571 ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΕΠΙΣΤΡΩΜΑ PREB-81080 ΔΙΠΛΟ 160x140cm PRIMO ΛΕΥΚΟ 
1873805 ΘΕΡΜΑΣΤΡΑ CARBON PRCH-81032 900W PRIMO ΜΑΥΡΗ 
1972790 CONVECTOR PRCH-81019 2000W TURBO ΛΕΥΚΟΣ 
1972796 ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ PRFH-81093 2000W PRIMO IP21 ΛΕΥΚΟ/ΓΚΡΙ 
2084480 ΣΟΜΠΑ ΧΑΛΑΖΙΑ PRQH-81118 PRIMO 2000W ΜΑΥΡΗ 
1873806 ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΕΠΙΣΤΡΩΜΑ PREB-81081 ΜΟΝΟ 150x80cm PRIMO STRIPE ΜΠΕΖ 
1972792 PRIMO PRQH-81054 2400W Σόμπα Χαλαζία 
1873570 ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΕΠΙΣΤΡΩΜΑ PREB-81079 ΜΟΝΟ 150x80cm PRIMO ΛΕΥΚΟ 
1972791 PRIMO PRQH-81049 1500W Επιτοίχια Σόμπα Χαλαζία Μπάνιου 
1873807 ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΕΠΙΣΤΡΩΜΑ PREB-81082 ΔΙΠΛΟ 160x140cm PRIMO STRIPE ΜΠΕΖ 
2084481 CONVECTOR PRCH-81121 PRIMO 2000W TURBO ΜΑΥΡΟΣ 
1972799 PRIMO PRCH-81102 1600W Σόμπα Άνθρακα 
1972794 ΣΟΜΠΑ ΧΑΛΑΖΙΑ PRQH-81089 PRIMO 2400W ΜΑΥΡΗ 
1651009 ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΣ ΓΥΑΛΙ PRIMO PRPH-81025 ΜΑΥΡΟ 2000W 
1972797 ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ PRFH-81094 2000W PRIMO IP21 ΜΑΥΡΟ/ΠΟΡΤΟΚ 
2078632 ΣΟΜΠΑ ΧΑΛΑΖΙΑ PRQH-81104 PRIMO 2800W 
1972798 ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΣ PRIMO PRMH-81098 2000W 
1972795 ΗΛ. ΘΕΡΜAΣΤΡΑ PRIMO PRCH-81090 2000W 
1873808 ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΕΠΙΣΤΡΩΜΑ PREB-81083 ΜΟΝΟ 150x80cm PRIMO FLANNEL ΜΠΕΖ 
1873809 ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΕΠΙΣΤΡΩΜΑ PREB-81084 ΔΙΠΛΟ 160x140cm PRIMO FLANNEL ΜΠΕΖ 
1730362 PRIMO PRQH-81051 1600W Σόμπα Χαλαζία 
1873573 ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΕΠΙΣΤΡΩΜΑ PREB-81097 ΔΙΠΛΟ 160x140cm PRIMO FLEECE ΓΚΡΙ 
1873572 ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΕΠΙΣΤΡΩΜΑ PREB-81096 ΜΟΝΟ 150x80cm PRIMO FLEECE ΓΚΡΙ 
2078642 ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ ΛΑΔΙΟΥ PRRH-81114 11ΦΕΤΕΣ 2500W PRIMO 
1870336 ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ MOD R-6067 ROHNSON 
0699378 Κεραμική Σόμπα Υγραερίου ROHNSON PRIMAVERA 4200W 
1468889 ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ MICA ROHNSON MOD R-070 2000W 
1970103 CONVECTOR ROHNSON R-088 TURBO WITH WiFi 
1478615 ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ ROHNSON MOD R-035 
1970102 ROHNSON R-8022 QUARTZ 2400W Σόμπα Χαλαζία 
1641699 ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ ROHNSON R-9920 WIFI ΔΙΠΛΟΥ ΙΟΝΙΣΜΟΥ ΛΑΜΠΑ UVC 
1478614 ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ ROHNSON MOD R-032 
1719324 θΕΡΜΟΠΟΜΠΟΣ QUARTZ ROHNSON MOD R-8013 2200W 
1468928 GLASS CONVECTOR Wi-Fi ROHNSON R-028 
1719471 PTC FAN HEATER R-8063 
1969622 ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ ROHNSON MOD R-93016 16L 
1870337 ΨΗΦΙΑΚΟ ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ ΛΑΔΙΟΥ ΜΕ WIFI R-2511-23 
1986925 CONVECTOR ROHNSON MOD R-084 TURBO 
1970100 ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΣ MICA ROHNSON R-073 WI-FI 
2077267 ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΣ MICA ROHNSON R-087 WI-FI 
1973756 ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ ROHNSON R-91912 
1969620 ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ 30L MOD R-9530 ΜΕ ΚΟΜΠΡΕΣΟΡΑ INVERTER 
1865992 ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ ROHNSON R-9916W WIFI ΔΙΠΛΟΥ ΙΟΝΙΣΜΟΥ ΛΑΜΠΑ UVC 
1970101 ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΣ MICA ROHNSON R-083 WI-FI 



2077268 ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΣ ROHNSON R-086 WI-FI / INVERTER 
1865991 ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ ROHNSON R-91325 25L 
1865990 ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ ROHNSON R-91512 12L 
1870338 ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΣ ROHNSON R-038 TURBO 2000W 
1468923 ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΣ ROHNSON R-077 WI-FI 
1981844 ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ SENCOR SFH8990BK 
1478588 ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ SENCOR SFH 9014 
1986924 ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ SENCOR BLADELESS SFH 3704SL 
1442825 ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ SENCOR SFH 7021BK 
1981843 ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΣ SENCOR SCF4241BK 
1468921 ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ SENCOR  11Φ. SOH 3311BK 
1442811 ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ SENCOR SFH 8019WH 2000W 
1717919 ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΣ SENCOR SCF 2001 
1442827 ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ SENCOR SUB 1700 ΜΟΝΟ 
1981846 ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ SENCOR SFH6021RD 
1981845 ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ SENCOR SFH6020BL 
1442814 ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ SENCOR SOH 3313BK 
1981847 ΗΛ. ΚΟΥΒΕΡΤΑ SENCOR SUB181BE 
1717914 ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ ΛΑΔΙΟΥ SENCOR SOH 3213WH 
1717910 ΘΕΡΜΑΝΤΗΡΑΣ SENCOR SFH 7700WH 
1974878 SINGER MIR 6010 MICA RADIATOR 
1650167 SINGER BFH-2000 ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ ΜΠΑΝΙΟΥ 
1974880 SINGER EMB 6220L. UNDERBLANKET FLEECE 
1669674 ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ SINGER SMARTION SDHM 12L 
2075909 SINGER CONVECTOR HEATER CVT 6410 2000W 
1974879 SINGER EMB 6210 EL. UNDERBLANKET FLEECE 
1914870 SINGER FHT 6320 2IN1 HEATING COOLING 
1669675 ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ SINGER SMARTION SDHM 10L 
2075911 SINGER FAN HEATER FHT 6310 
1669673 ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ SINGER PURE DRY ION 16L 
1669672 ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ SINGER PURE DRY ION 20L 
1969612 SINGER SDHM-16L ARIDO 16 lt Αφυγραντήρας 
1969613 SINGER SDHM-16L PURE DRY ION 16 Lt με Ιονιστή Αφυγραντήρας 
1717958 ΚΟΥΒΕΡΤΑ ΗΛEΚΤΡΙΚΗ SOLAC CT 8626 NORWAY 
1880204 ΗΛ. ΘΕΡΜAΣΤΡΑ TAURUS PR 2 SLIM 
1717949 ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ TAURUS NEWGOBI 
1566829 ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ TAURUS CA 2400 NEW 
1565547 ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ ΜΠΑΝΙΟΥ TERMOZETA TE/FAN/R51G 
1450802 ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΣ THERMOR EVIDENCE 3 ELEC2000W 
1450842 ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΣ THERMOR EVIDENCE 3 ELEC1500W 
1970099 ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ TOYOTOMI KIRA TDE-18BIVION 
2076033 ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ TOYOTOMI KIRA TDE-12WBIVION 
1970098 ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ TOYOTOMI SEN TDE-20SION23 
1903725 ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ TOYOTOMI SEN TDE-16SION23 
1681007 ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ TOYOTOMI REIKO TDE30GDAPW 



2076032 ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ TOYOTOMI MIRAI TDE-20TIVION 
2076031 ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ TOYOTOMI MIRAI TDE-25TIVION 
1734160 ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ TOYOTOMI TDE-20GSP21 
1468815 SENSEI TDE-25TNF18 WIFI 
1335406 ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ TOYOTOMI TDE-12DTJI WHITE 
1570517 ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ TOYOTOMI TDE-16GAP20 WHITE 
1681004 ΑΦΥΓΡ. TOYOTOMI TDE12GMI21 MIZU ION WH 
1570002 ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ TOYOTOMI TDE-16GA20 
1734165 ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ TOYOTOMI TDE-20GAP20 
1734161 ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ TOYOTOMI TDE-24GSP21 
1478478 UNITED UHG-842 4200W Σόμπα Υγραερίου 
1566008 Καλοριφέρ UNITED Mica UHM-877 2000W 
1478530 Σόμπα Υγραερίου UNITED UHG-875 4200W 
1478535 Σόμπα Χαλαζία UNITED UHQ-887 2200W 
1478518 Αερόθερμο Δαπέδου UNITED UHF-861 2000W 
1468896 Καλοριφέρ Λαδιού UNITED UHR-865 2500W 
1478536 Καλοριφέρ UNITED Mica UHM-889 2500W 
1478533 Θερμοπομπός Δαπέδου/ Τοίχου UNITED UHP-797 2000W 
1566007 Θερμοπομπός Δαπέδου UNITED UHM-876 2000W 
1478498 Αερόθερμο Δαπέδου UNITED UHF-847 2000W 
1478503 Αερόθερμο Δαπέδου UNITED UHF 849 2000W 
1468897 Καλοριφέρ Λαδιού UNITED UHR-873 2500W 
1478625 ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΥΠΟΣΤΡ UNITED B3412 ΚΑΡΩ ΜΟΝΟ 

 


